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Scott Hahn píše
knihu o svojej
“duchovnej púti” v
Opus Dei

Scott Hahn, populárny
americký katolícky autor a
lektor, napísal knihu o Opus Dei
a jeho vplyve na jeho život.

17.11.2006

Scott Hahn je bývalý presbyteriánsky
kazateľ, ktorý konvertoval na
katolícku vieru. Na vysvetlenie
posolstva Opus Dei o hľadaní Boha v
každodennom živote používa svoje



bohaté vedomosti zo štúdia
biblických vied. Jeho kniha,
„Ordinary Work, Extraordinary
Grace: My Spiritual Journey in Opus
Dei “ (Obyčajná práca, neobyčajná
milosť: Moja duchovná púť v Opus
Dei), bola vydaná vo vydavateľstve
Doubleday.

V 155 stránkovej knižke ponúka živé,
prístupné vysvetlenia kľúčových
aspektov Opus Dei, ako sú:

- „Božie detstvo,“ idea, že sme Božími
synmi a dcérami, základ spirituality
Opus Dei.

- Práca ako cesta napodobňovania
Krista a spoluúčasť na Božom
stvorení a vykúpení sveta.

- Opus Dei ako „personálna
prelatúra“ a jeho úloha v Katolíckej
cirkvi.

- Dôležitá rola úprimného priateľstva
v šírení Kristovho posolstva.



Hahn sa prvýkrát stretol s Opus Dei v
dobe, keď ho štúdium a čítanie
Svätého písma a cirkevných otcov
privádzalo čoraz bližšie ku Katolíckej
cirkvi. V tom čase sa usiloval
dokončiť teologické štúdium na
Marquette University a dúfal, že
nájde odpoveď na svoje otázky o
správnosti katolíckej náuky. 

Na univerzite sa spriatelil s členmi
Opus Dei, ktorí na neho zapôsobili
svojou znalosťou Biblie a spôsobom,
akým chápali svoje kresťanské
povolanie uprostred bežného
každodenného života. 

“Opus Dei sa pre mňa stalo
pochodňou, majákom, ktorý sľuboval
koniec mojej dlhej cesty, záblesk
krajiny, s ktorou som sa doposiaľ
stretával iba v knihách“, píše. „Vtedy
v Cirkvi existovali, ako aj dnes
existujú, mnohé ďalšie veľké hnutia a
inštitúcie. Ale z mnohých dôvodov sa
práve Opus Dei stalo pre mňa



miestom, kde som sa začal cítiť
doma.“

Scott Hahn opisuje prvý moment,
kedy „pochopil“ Opus Dei. Postupne
ako sa približoval Katolíckej cirkvi,
viedol dlhé teologické diskusie so
svojou manželkou Kimberly, zbožnou
dcérou presbyteriánskeho kazateľa.
Scott trávil celé hodiny prípravou na
vysvetľovanie bodov katolíckej
náuky pre svoju ženu, ale jeho snaha
zlyhávala a zvyšovala napätie v ich
manželstve.

Nakoniec poprosil o radu priateľa z
Opus Dei, ktorý mu navrhol
„zmierniť apologetiku“ a „zosilniť
lásku“. Efekt na jeho manželstvo bol
„elektrizujúci“, píše Hahn, a
nakoniec bola aj jeho manželka
prijatá do Katolíckej cirkvi.

“Zosilnenie lásky“ dosiahlo to, čo by
si nekonečné diskusie nikdy nemohli
vynútiť“, píše. „A práve toto je pre
mňa Opus Dei“.



Scott Hahn je medzinárodne
uznávaný katolícky lektor a apologét,
je profesorom teológie na
Františkanskej univerzite v
Steubenville v USA. Publikoval viac
než tucet kníh, napríklad Baránkova
hostina: Kniha Zjavenia ako obraz
svätej omše alebo Pane buď mi
milostivý: Uzdravujúca moc svätej
spovede. Spoločne so svojou
manželkou Kimberly napísali známu
knihu o svojej konverzii na katolícku
vieru pod názvom Naša cesta do
Katolíckej cirkvi. Niektoré z týchto
kníh vyšli aj v slovenskom preklade.
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